



Первенство Свердловской области. Вторая группа.

14.08.2010. Лесной. Стадион «Факел». 150 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Металлург» (Нижние Серги) 2:3 (0:3). Голы: О. Тарарин (61), Р. Нигматуллин (68) – А. Малинин (2,24), А. Соколов (35). Судья В. Лукашенко (Качканар), М. Сутормин, Н. Веселов (рез/к, оба – Нижний Тагил). Предупреждены Д. Усов, О. Тарарин, А. Старков (все – «Факел»), А. Малинин, С. Аверин (оба – «Металлург»).

«Факел»: А. Кальницкий, А. Боровиков, А. Старков, А. Соловьев (С. Степанюк, 38), А. Янченко (капитан; К. Дурновцев, 13), А. Брагин, Д. Хабибуллин, Д. Усов, А. Коротков, О. Тарарин, Р. Нигматуллин. Тренер – А.В. Рычков.

Встреча началась за час позже ввиду опоздания гостей. Хозяева поля решили начать игру неспешно, полагая, что какое-то время уйдет на разведку, но соперник стартовал с места в карьер: пробивая штрафной вблизи боковой линии, В. Блиновских навесил мяч в район вратарской, а А. Малинин одним касанием переправил его в сетку. Но форвард гостей не уgomонился, пару раз создав опасность вблизи наших ворот, но с близкого расстояния ему пробить не дали. А вот у О. Тарарина после навеса с фланга был прекрасный шанс отличиться, но Олег слишком сблизился с вратарем гостей Р. Толстогузовым, угловым мячом в стража ворот. Спустя две минуты опасно пробил Р. Нигматуллин, но А. Губайдубаров, подставив ногу, выбил мяч на угловой. Возможность сравнять счет имел и К. Дурновцев, но не попал в дальний угол. Не забиваешь ты – забивают тебе: последовал разрезающий нашу оборону, как нож масло, пас В. Блиновских – и А. Малинин, выйдя один на один с вратарем, удвоил результат. Минутой позже гости подали у наших ворот два угловых подряд. Игра «Факела» в обороне в это время напоминала тушение пожара К счастью, все обошлось (замечу, и в дальнейшем угловые в исполнении «Металлурга» таили большую опасность). Однако очередной провал в защите обернулся выходом двух игроков гостей против одинокого голкипера – и 0:3. К счастью, наши футболисты су-



мели прибавить и последние минуты первого тайма активно осаждали ворота противника. Продолжили они это занятие и после перерыва. Несколькими удачно на выходах сыграл Р. Толстогузов, с неплохой позиции не попал в створ Р. Нигматуллин. Но удар О. Тарарина из полукруга штрафной площадки голкипер гостей отразить не смог. Через три минуты последовал еще один опасный навес в штрафную нижнесергинцев, но от большого желания забить Р. Нигматуллин и С. Степанюк помешали друг другу. И все же немного погодя Р. Нигматуллин, изящно обыграв А. Губайдубарова, забил второй мяч. В дальнейшем лесничане прочно надели на ворота гостей. Вот Р. Толстогузов на долю секунды опередил О. Тарарина в борьбе за верховой мяч. Затем первый номер гостей не смог поймать мяч после удара со штрафного Д. Хабибулина, но никто из наших не успел на добивание. Через пару минут выстрел К. Дурновцева Р. Толстогузов с большим трудом отбил на угловой.

На некоторое время гости отодвинули игру со своей половины поля, но финальный штурм «Факела» все равно состоялся. Апофеозом его стал удар Р. Нигматулина после подачи углового в штангу.

После игры гости не скрывали радости – это были первые очки «Металлурга», завоеванные в гостях. Тем не менее в понедельник, 16 августа, у «Факела» три очка прибавилось. Федерация футбола Свердловской области посчитала неявку «Казак» 10 августа на матч в Лесной неуважительной, и нашей команде присуждена техническая победа. Остальные встречи XIII тура завершились так: «Старт» – «Факел-УТП» (П) 2:2; «Титан» – «Факел» (Б) 4:2; «Космос» – «Урал» 1:1; ФК «Реж» – «Казак» 19:1. Матч «Спутник» – «Металлург» (Д) перенесен.

Положение на 21.08.2010.

	И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1. «Урал» Ирбит	13	10	2	1	35-12	32
2. ФК «Реж» Реж	13	10	1	2	50-11	31
3. «Титан» Верхняя Салда	12	8	1	3	42-16	25
4. «Металлург» Двуреченск	12	7	0	5	26-19	21
5. «Старт» Арты	13	6	2	5	36-28	20
6. «Космос» Каменск-Уральский	12	5	5	2	30-18	20
7. «Спутник» Красноуфимск	12	5	2	5	30-19	17
8. «Факел-УТП» Первоуральск	13	5	2	6	23-34	17
9. «Факел» Лесной	13	4	1	8	22-32	13
10. «Факел» Богданович	13	4	1	8	23-34	13
11. «Металлург» Нижние Серги	13	3	1	9	23-41	10
12. «Казак» Сухой Лог	13	0	0	13	18-94	0

Материалы подготовил О. МЕЛКОЗЕРОВ. Фото В. ШИРОВОВА.

Баскетбол

Турнир, посвященный Дню физкультурника. Мужчины. Снежинск. Дом спорта. 13-15.08.2010.

Как сообщил нашему корреспонденту руководивший командой в поездке Владимир Юрьевич Абросимов, организация соревнований была достойная, обстановка вокруг матчей дружественная, судейство нормальное; вообще чувствовалось, что хозяева стараются повысить статус турнира. На действиях наших баскетболистов сказывалось, что это для них были первые встречи после отпуска, да и календарь благоприятствовал южноуральским коллективам.

Тем не менее наши баскетболисты достойно выглядели в играх с фаворитами, заняв в итоге четвертое место среди шести команд, уступив первые три позиции соответственно Снежинску, Озерску и Новоуральску, но опередив Трехгорный и Копейск. Призом «лучшему разыгрывающему» награжден Роман Середкин, а награда «самого полезному игроку» досталась Антону Устьянцеву. Принимая во внимание, что некоторые сильные игроки остались дома, выступление команды следует признать нормальным.

Русские шашки

Открытый лично-командный чемпионат Свердловской области. Новоуральск. Клуб «Лабиринт». 12-15.08.2010.

Соревнования были отлично организованы, в них принимали участие 12 команд. Фаворитами чемпионата были два нижнетагильских коллектива, и предполагалось, что третье место будет для нашей команды отличным результатом. Однако лесничане сыграли успешнее, чем ожидалось. После шестого тура (турнир проходил по швейцарской системе в 9 туров) наши шашкисты настигли взрослую команду Нижнего Тагила, а в седьмом обошли ее, догнав при этом лидировавшую от начала и до конца команду СДЮСШОР (Нижний Тагил). Но в двух заключительных турах лесничане набрали очков меньше, чем хотелось бы. Тем не менее, пропустив вперед лишь СДЮСШОР из Н. Тагила (26 очков), сборная Лесного с результатом 23 очка заняла второе место, опередив при этом такие сильные коллективы, как Н. Тагил (взрослые, 21,5 очка), Челябинск (19 очков) и Новоуральск

(19 очков). За нашу команду выступали Михаил Вдовкин, Сергей Деревянок, Виталий Кабашов и Канифьян Фазильянов.

Параллельно разыгрывались места и в личном турнире. Три первых места заняли представители СДЮСШОР, а лучший из наших представителей Михаил Вдовкин с результатом 6 очков (3 победы, 6 ничьих) занял 4 место, обыграв при этом победителя турнира Рифа Султанова и сыграв вничью с двумя призерами Игорем Лукьяненко и Игорем Кузюткиным. Столько же очков – шесть (5 побед, 2 ничьих, 2 поражения) – набрал Сергей Деревянок, однако система коэффициентов Бухгольца вывела его на седьмое место. С результатом 5,5 очка завершили турнир Виталий Кабашов (4 победы, 3 ничьих, 2 поражения) и Канифьян Фазильянов (5 побед, 1 ничья, 3 поражения), заняв соответственно двенадцатое и тринадцатое места.

Выступал в личном турнире еще один наш земляк Владимир Калинин, набравший в итоге 4,5 очка (4 победы, 1 ничья, 4 поражения) и занявший 25-е место при 60 участниках.

Афиша

г. НИЖНЯЯ ТУРА

Стадион «Старт»

Первенство Свердловской области по футболу среди команд II группы. Играют: 21 августа – «Факел» (Лесной) – «Космос» (Каменск-Уральский). Начало в 16.00.

Страна восстанавливается после финансово-экономического кризиса. Граждане все увереннее смотрят в будущее и рассчитывают на достойные условия жизни. Все больше семей, мечтающих о собственном жилье, обращаются к услугам банков для приобретения недвижимости. Много вопросов на тему ипотеки поступает от читателей и в нашу редакцию. О том, как сегодня выгоднее решить квартирный вопрос, по нашей просьбе рассказали в СКБ-банке.

Какое жилье может приобрести житель нашего региона?

Отличие нашего региона от других в том, что у нас практически не возводятся новые жилые. Однако СКБ-банк кредитует приобретение квартир и на вторичном рынке. Отличительная черта от других банков – мы можем предоставить займ даже на приобретение комнаты в коммунальной квартире или общежитии. Мы знаем, что у наших земляков существует большая потребность в покупке именно такой недвижимости.

Какой кредит предлагает банк для приобретения недвижимости?

Ипотечный кредит от СКБ-банка – это, по сути, облегченный вариант ипотеки, для получения которой требуется минимальный набор документов (паспорт и справка о доходах). Очень важны такие условия, как короткий срок рассмотрения заявки, одна из самых низких на рынке процентных ставок и отсутствие скрытых комиссий.

Наш продукт называется «12-12-12». В нем заложены срок, годовая ставка и первоначальный взнос. Очень важно, что по данному кредиту банк не требует обязательного наличия поручителя и страхования недвижимости.

Подсчитано, что в год фактическое удорожание кредита составляет всего 6,9 процента. Если оформлять кредит на 1 миллион рублей, то ежемесячный платеж в первый год составит около 17 тысяч рублей. При этом погашение на-

РЕШИТЬ КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

На банковском рынке появилась реальная альтернатива ипотеке

шего кредита – не аннуитетное, то есть не равными платежами. Постепенно платеж будет убывать и в конце срока составит менее 10 тысяч рублей в месяц.

Кто может рассчитывать на получение ипотечного кредита?

Портрет среднего заемщика – семейная пара с возрастом супругов около 35 лет. Они, как правило, впервые приобретают собственное жилье. До сего момента супруги снимали квартиру или жили с родителями. Совокупный доход членов семьи должен быть не меньше 35 тысяч рублей. Второй вариант заемщика – одинокие мужчины либо молодые люди, делающие карьеру или находящиеся в разводе.

По кредиту СКБ-банка, если Вам необходимо, допускается иметь созаемщика, чей доход прибавляется к доходу желающего взять кредит. Это большая помощь молодым людям, когда их родители помогают приобрести жилье.

Какие документы нужны для получения кредита?

Для этого нужно заполнить анкету и представить справку о доходах. Решение банка будет действительно в течение 90 дней, за которые Вы можете подыскать себе жилье.

Мы принимаем сведения о доходах не только по официальной справке 2НДФЛ, но и по справке банка, куда можно внести и неофициальные доходы. Ведь еще есть работодатели, которые выплачивают заработную плату сотрудникам не совсем официально, в «конверте».

А как быть тем, кто, например, потерял работу и не может вовремя заплатить по кредиту?

В случае временных финансовых проблем, если заемщик честно заявляет о затруднениях с выплатой кредита, банк может пойти навстречу, обсудить график выплаты процентов и части основного долга. Нам важен каждый клиент, и мы готовы индивидуально рассмотреть каждый случай.

Сергей АРСЕНЬЕВ.

КСТАТИ

Что еще предлагает СКБ-банк

Бывают всякие ситуации, когда срочно нужны деньги. Нужно сделать ремонт, купить бытовую технику или шубу. СКБ-банк предлагает различные кредитные программы, которые удовлетворяют любым требованиям заемщика. Есть быстрые кредиты, которые выдаются за 15 минут. Есть удобные большие кредиты – выдаются на сумму до 350 тысяч рублей без поручителей. Есть дешевые кредиты на сумму более 350 тысяч рублей по ставке 12 процентов годовых без ежемесячных комиссий. Большую выгоду могут извлечь сотрудники предприятий, которые заключили с банком зарплатные проекты и получают зарплату на карты VISA-СКБ. Работникам доступен упрощенный вариант рассмотрения кредита, решение о выдаче которого принимается максимально быстро, а сам кредит можно получить на карту.

Большие возможности современному человеку, который имеет возможность пользоваться Интернетом, дает инновационный продукт СКБ-банка – интернет-банк под названием «Банк-на-Диване». В режиме онлайн возможно полное управление своим счетом: погашение различных платежей, покупка валюты, открытие вкладов, расчет по кредитам и т.д.

Что касается автокредитов, СКБ-банк предлагает альтернативу: взять нецелевой займ на приобретение автомобиля, так как ставки по обычным кредитам в этом банке равны ставкам по автокредитам. В то же время покупателю автомобиля не придется оплачивать КАСКО. Кроме того, надо помнить вот что: машина, купленная по автокредиту, будет принадлежать банку, а по любому из кредитов СКБ-банка – сразу переходит в собственность клиента.

Федеральная география СКБ-банка особенно заметна для держателей его карт VISA. Банк предлагает возможность два раза в месяц снимать наличные в любом банке любого банка страны без комиссий. Как видно, пользоваться услугами СКБ-банка выгодно и в родном городе, и в других регионах страны.

Адрес ОАО «СКБ-банк»:

г. Нижняя Тура,
ул. Усошина, д. 1а,

телефон 8-800-1000-600

(звонок бесплатный)

www.skbbank.ru



Генеральная лицензия Банка России № 705.
На правах рекламы.